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Vítání občánků

Závěr roku 2024
ve škole

Kuželky, florbal,
fotbal

Vážení spoluobčané, 
rok 2024 je již minulostí. Stejně 
jako v loňském roce Vám nyní
předkládám krátký přehled pl-
nění nejvýznamnějších úkolů
minulého roku.

Ohlédnutí za rokem 2024

Rekonstrukce ulice Pod Lesem 
Rekonstrukce v ulici Pod Lesem
je hotova. Byla provedena kom-
pletní rekonstrukce kanalizace, 
vodovodu, veřejného osvětlení 
a povrchu komunikace.

Optimalizace doby dozvuku 
sportovní haly
(„Odhlučnění haly“)
Realizací projektu jsme vyřešili 
nevyhovující akustiku ve spor-
tovní hale. Podmínky pro výuku
a sportování se výrazně zlepšily.

Oprava střechy prádelny
na Polánce
Střecha je opravena. Další opra-
vy budovy budou pokračovat
v roce 2025.
Oprava podlahy ve školní 
kuchyni a oprava staticky 
narušené zdi ve sklepě MŠ 
Z důvodu nutnosti vypracovat 
projektovou dokumentaci a vy-
řídit stavební povolení u staticky
narušené zdi ve sklepě mateřské
školy nebyly tyto práce provede-
ny. Jsou nově naplánovány na 
letní prázdniny 2025.

Nákup cisternové 
automobilové stříkačky
Do konce roku 2024 nebyla cisterno-
vá automobilová stříkačka pro naše 
hasiče vyrobena.  
Dle uzavřené smlouvy má výrobce po-
vinnost dodat automobil nejpozději 
31. 3. 2025. /pokračování na str. 3/

Opravy komunikací
Opravena byla část ko-
munikace v Jeníčkově 
Lhotě k č. p. 28, parko-
vací plocha u hřbitova, 
cesta od komunikace
Na Vyhlídce ke kapličce
sv. Václava, cesta u vo-
dojemu Moraveč a ces-
ta v Moravči od požár-
ní zbrojnice na konec 
zástavby.

Ulice Pod LesemUlice Pod LesemUlice Pod Lesem

Komunikace v MoravčiKomunikace v MoravčiKomunikace v Moravči

Odhlučnění sportovní halyOdhlučnění sportovní halyOdhlučnění sportovní haly

Prádelna na PoláncePrádelna na PoláncePrádelna na Polánce

. . .  Na Vyhlídce. . .  Na Vyhlídce. . .  Na Vyhlídce
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Poplatky se vybírají v hotovosti do pokladny na Obecním úřadě Chotoviny
v úředních hodinách

(PO 8:00 – 17:00 hod.; ST 8:00 – 17:00 hod.; PÁ 8.00 – 14.00 hod.)
nebo je můžete zaplatit bezhotovostně (jednou částkou dohromady) na účet obce

č. 156930562/0300 se správným VS. Variabilní symbol je důležitý pro správné
přiřazení platby a jednou přiřazený VS se nemění (vztahuje se vždy k dané nemovitosti).

VS Vám sdělíme na obecním úřadě nebo si ho můžete sestavit podle návodu na
webových stránkách Obce Chotoviny (záložka CHCI SI VYŘÍDIT --- Poplatky, vodné, stočné).

Nově je od letošního roku možné platit veškeré platby, které se vztahují k dané 
osobě poplatníka, prostřednictvím elektronického portálu občana obce Chotoviny. 

Bližší informace najdete na další str. 3 nebo na webových stránkách obce:
(www.chotoviny.cz ... poslední záložka PLATBA POPLATKŮ).

POPLATKY V ROCE 2025

800,– Kč/rok

100,– Kč/rok

1008,– Kč/rok

Poplatek za likvidaci odpadů   

Poplatek ze psů   

Stočné 

– za fyzickou osobu přihlášenou v obci
– nebo za nemovitost se sídlem v obci

– splatnost:  ročně do 31. 3. 2025 nebo  pololetně do 31. 3. 2024 a do 30. 9. 2025

– za každého psa, jehož držitel je přihlášen
v obci nebo má sídlo na území obce

– splatnost do 31. 3. 2025

(900,– Kč + 12% DPH)
– za fyzickou osobu,

která je přihlášena v obci
a celoročně bydlí v nemovitosti, která je připojena na kanalizační síť v obci

a zároveň i na vlastní zdroj vody (studna, vrt, nádrže)
– za fyzickou osobu, která není přihlášena v obci, ale celoročně bydlí v nemovitosti,

která je připojena na kanalizační síť v obci
a zároveň i na vlastní zdroj vody (studna, vrt, nádrže)

– nebo za nemovitost v obci (bez trvalého nebo celoročního pobytu),
která je připojena na   kanalizační síť v obci

a zároveň i na vlastní zdroj vody (studna, vrt, nádrže)
– splatnost do 30. 9. 2025

Občanům bydlícím v nemovitosti, kde jediným zdrojem vody je připojení
na obecní vodovod, je stočné fakturováno dle odebraného množství pitné vody

společně s fakturací vodného vždy jednou ročně (v srpnu).

Třídění odpadů v ČR – 2. část

1/2025

… dokončení z minulého měsíce.

Papír
… patří do modrého kontejneru. Ze všech 
tříděných odpadů právě papíru vyproduku-
je průměrná česká domácnost za rok hmot-
nostně nejvíc. Modré kontejnery na papír 
bývají nejsnazším způsobem, jak se této ko-
modity správně zbavit. Alternativu pak posky-
tují sběrné suroviny, které ovšem nejsou vždy
dostupné. Na druhou stranu nabízejí za papír 
roztříděný podle druhů finanční odměnu. Vel- 
ké kusy papíru je vhodné odnášet do sběrných
dvorů, pokud jsou k dispozici. Stále časté 
jsou u nás i školní sběry a soutěže, při kte-
rých se sbírají zejména noviny a časopisy.

Do modrého kontejneru můžeme vhodit 
časopisy, noviny, sešity, krabice, papírové
obaly, cokoliv z lepenky, nebo knihy. Obálky 
s fóliovými okénky sem můžeme také vhazo-
vat. Nevadí ani papír s kancelářskými spon-
kami nebo obaly od vajec a ruličky od toalet-
ního papíru. Zpracovatelé si s nimi umí pora-
dit. Bublinkové obálky vhazujeme pouze bez
plastového vnitřku!
Na papírech mohou
být tyto značky:

Do modrého kontejneru naopak nepatří celé 
svazky knih (vhazovat pouze bez pevné vazby,
ve větším počtu patří do sběrného dvora), 
uhlový (kopírovací papír), mastný nebo jakko-
liv znečištěný papír. Tyto materiály nelze už 
nadále recyklovat. To samé platí o termopa-
píru (některých účtenkách). Pozor, použité 
dětské pleny opravdu nepatří do kontejneru 
na papír, ale do nádoby na směsný odpad!

1 tuna vytříděného papíru ušetří 2 tuny 
dřeva a také přibližně 31 000 litrů vody po-
třebných pro výrobu nového papíru. Vytří-
děný papír lze recyklovat až 7krát!

Sklo
… se vhazuje do zeleného nebo bílého 
kontejneru. Pokud jsou k dispozici oba, je 
důležité třídit sklo i podle barev. Barevné do 
zeleného, čiré do bílého. Pokud máme kon-
tejner na sklo jen jeden, pak do něj dáváme 
sklo bez ohledu na barvu. Vytříděné sklo 
není nutné rozbíjet, bude se dále třídit! 

Do zeleného kontejneru můžeme vhazovat
barevné sklo. Například lahve od vína, alko-
holických i nealkoholických nápojů a také 
tabulové sklo z oken a dveří.

Do bílého kontejneru vhazujeme sklo čiré. 
Tedy lahve od nápojů, sklenice od kečupů, 
marmelád či zavařenin. Není potřeba je vy-
mývat, stačí pořádně
vyprázdnit.
Na skle mohou
být tyto značky:
Do nádob na sklo nepatří keramika, porce-
lán, autosklo, zrcadla, drátované sklo, zlace-
ná a pokovená skla. Varné a laboratorní sklo,
stejně jako sklokeramika do kontejneru také 
nepatří. Vratné zálohované sklo vracejte zpět
do obchodu. 

Použitím vytříděných střepů ušetříme 90%
elektřiny. Díky svým vlastnostem se dá skleně-
ný odpad recyklovat prakticky do nekonečna.

Plasty
… patří do žlutého kontejneru. V průměrné 
české popelnici zabírají nejvíc místa ze všech
odpadů. Důležité je proto nejenom jejich 
třídění, ale i sešlápnutí či zmačkání před 
vyhozením. V některých městech a obcích 
se spolu s plastovým odpadem třídí i nápo-
jové kartony nebo kovy. Záleží na místních 
podmínkách a technickém vybavení dotři-
ďovacích linek, kam se odpad sváží. Proto 
je důležité sledovat nálepky na jednotlivých 
kontejnerech. Mimo níže uvedených značek 
do těchto kontejnerů můžete vyhazovat i oba-
lové odpady označené číslem 7. 
Na plastech 
mohou být
tyto značky:

Do kontejnerů na plasty patří fólie, sáčky, 
plastové tašky, sešlápnuté PET lahve, obaly 
od pracích, čistících a kosmetických příprav-
ků, kelímky od jogurtů, mléčných výrobků, 
balící fólie od spotřebního zboží, obaly od 
CD disků a další výrobky z plastů.

Obalový pěnový polystyren sem vhazuje-
me v menších kusech, vhodnější je odnášet 
jej do sběrných dvorů.

Naopak sem nepatří mastné obaly se zbyt-
ky potravin nebo čistících přípravků, obaly 
od žíravin, barev a jiných nebezpečných látek,
podlahové krytiny či novodurové trubky.

V EU se ročně vyprodukuje 26 mil. tun 
plastů. Téměř 25% plastového odpadu v EU 
končí každoročně na skládce odpadu. Vytří-
děný plastový odpad lze přitom recyklovat 
nebo použít k výrobě tuhých alternativních 
paliv.         Za OÚ Chotoviny Hana Heřmánková
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Mgr. Zdeněk Turek, starosta obce 

/dokončení ze str. 1/

Projektová dokumentace víceúčelového 
hřiště 
Projekt je připraven k realizaci v roce 2025.
Projekty chodníků od nádraží do středu 
obce
Projekt chodníků řešící úsek od nádraží ke 
zdravotnímu středisku je hotový. Požádali 
jsme o stavební povolení. Dodatečně se pro-
jektuje i navazující část chodníku vedoucí 
od zdravotního střediska k ulici Lipová.  
Úsek od nádraží směrem k dálničnímu stře-
disku nebyl zatím projektován z důvodu ne-
vyřešeného odvodu dešťových vod.   

Projekt rozšíření a intenzifikace čistírny 
odpadních vod
Projektová dokumentace rozšíření a inten-
zifikace čistírny odpadních vod je hotova 
včetně stavebního povolení. Dokončuje se 
prováděcí dokumentace.

Projekt zázemí pro kopanou a víceúčelo-
vé hřiště
Projekt je dokončen, bude požádáno o sta-
vební povolení.

Napojení na Jihočeskou vodárenskou 
soustavu (vodovodní přivaděč z Čekanic
do Chotovin)
Byly jsme úspěšní při získání dotace ze 
Státního fondu životního prostředí ve výši 
cca 37 000 000,- Kč. Zahájení stavebních 
prací očekáváme ve druhé polovině roku 
2025.

Z přehledu je patrné, že se většinu 
nejvýznamnějších úkolů podařilo splnit. 
Děkuji všem, kteří se na tom podíleli.

1/2025

Vážení občané,

rádi bychom vás informovali, že nově na-
bízíme možnost pro pohodlnou a rychlou 
platbu obecních poplatků prostřednictvím 

elektronického portálu občana obce Cho-

toviny (dále jen eportál). Tato služba je určena 
pro platby za komunální odpady, poplatky 
ze psů a paušální stočné.

Výhody eportálu
Díky eportálu si nyní můžete vyřídit své pla- 
tební povinnosti online z pohodlí domova,
bez nutnosti navštěvovat obecní úřad. 

Eportál nabízí:

Přehledné zobrazení dlužných částek – 
vždy budete mít aktuální informace o svých 
poplatcích.

Nová možnost platby poplatků přes elektronický portál občana

Obecní úřad Chotoviny

Bezpečné a jednoduché platby – platbu 
provedete snadno prostřednictvím platební 
brány.

Přístup 24/7 – kdykoliv budete mít čas, 
můžete eportál využít.

Jak se přihlásit a provést platbu
1. Navštivte www.chotoviny.cz, klikněte na 

záložku PLATBA POPLATKŮ a následně 
na odkaz eportál obce Chotoviny.

2. Přihlaste se přes identitu občana – na-
příklad pomocí bankovní identity, datové 
schránky nebo jiného podporovaného 
způsobu ověření. Není potřeba žádná 
registrace, stačí se přihlásit přes vaši
stávající identitu.

3. Po přihlášení najdete ve svém účtu 
aktuální poplatky k úhradě.

4. Vložte poplatky, které chcete zaplatit, při-
dáním do košíku a dokončete transakci.

Platba za více osob
Pokud budete chtít zaplatit za více osob ve 
vaší domácnosti, kontaktujte Obecní úřad 
Chotoviny na e-mailu: 

poplatky.ou@chotoviny.cz.
Pro tento postup je nutné ručně nastavit 
plátce a přesně uvést, za které osoby má 
být platba provedena.

Věříme, že tato nová služba přispěje
ke zjednodušení a zpříjemnění 

vyřizování vašich povinností vůči obci. 
Děkujeme, že využíváte moderní 
způsoby komunikace a přispíváte

k efektivní správě naší obce.

Opět žádám občany,
aby z důvodu zimní údržby

neparkovali svá vozidla
na komunikacích.  

                     Děkuji.
Zdeněk Turek, starosta
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Obec Chotoviny Vás zve na Obec Chotoviny Vás zve na Obec Chotoviny Vás zve na 

VEČERVEČER

S ŽIVOU HUDBOUS ŽIVOU HUDBOU

VEČER

S ŽIVOU HUDBOU

Kulturní dům ChotovinyKulturní dům ChotovinyKulturní dům Chotoviny

od 19.00 hod.od 19.00 hod.od 19.00 hod.
Pátek 17. 1. 2025Pátek 17. 1. 2025Pátek 17. 1. 2025

Vstupné 100,- Kč
–	Sbor	dobrovolných	hasičů	Chotoviny

Sdružení	hasičů	Čech,	Moravy	a	Slezska

Hasičskýples

dne 1.	února	2025 od 20 hodin
v kulturním domě v Chotovinách.

který se bude konat za podpory
Obecnıh́o úřadu Chotoviny

srdečně zve na

K tanci a poslechu bude hrát
hudební skupina 

Bohatá tombola a občerstvení.
MIX

Františka Vaňka

Mgr. Zdeněk Turek

STŘÍPKY Z OBCE
   RO schválila příkazní smlou-
vu mezi obcí Chotoviny a spo-
lečností GARANTA CZ a.s. Před-
mětem smlouvy je realizace 
zjednodušeného zadávacího 
řízení pro výběr zhotovitele 
víceúčelového hřiště.
   RO schválila smlouvy o uza-
vření budoucích smluv o zřízení 
služebností mezi obcí Chotovi-
ny a společností T-Mobile. Jde
o služebnosti pro podzemní ve- 
dení a telekomunikační stožár, 
který by měl výrazně zlepšit  
kvalitu mobilního signálu v 
Chotovinách.
   RO schváli la konání kurzu 
trénování paměti pro seniory.

Zvěřina se prodává čerstvá a neopraco-
vaná. Předmětem prodeje jsou celé kusy 
zvěře v kůži, které jsou pouze vyvržené,
vypláchnuté a zachlazené. Vzhledem k ve-
terinárním předpisům není možné takto
prodat pouze část těla.
Dostupnost zvěřiny je nutné si nejprve
ověřit a poté zamluvit na telefonním čísle 

+420 797 758 060
Dostupnost zvěřiny je závislá na dobách 

lovu jednotlivých druhů zvěře.
Po objednání budete zařazeni do pořadí
a dáme vědět, až bude vámi poptávaná 

zvěřina připravena k vyzvednutí

Myslivecký spolek Chotoviny z.s.

nabízí prodej zvěřiny

Kateřina Syrná

Ondřej Kříž

Pavla Ambrožová

Václav Pelouch
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NOVÉ KNIHY
PRO DOSPĚLÉ

Jiří Šindelář a kolektiv: Rožm-
berská hrobka: příběh hledání 
– kniha seznamuje čtenáře s tím,
jak byla nejhledanější hrobka v 
České republice objevena a co 
bylo uvnitř pro člověka nepří-
stupné podzemní místnosti na-
lezeno. Seznamuje s výsledky
zkoumání výjimečného středo-
věkého prostoru, který byl zne-
přístupněn a tím vlastně i zakon-
zervován na počátku 17. století. 
Bohaté obrazové přílohy před-
stavují úchvatné umělecké řeme-
slo v podobě výzdoby cínového 
sarkofágu Petra Voka z Rožm-
berka i skutečného rožmberské-
ho zlata, které se podařilo v hrob-
ce najít. Interaktivní přílohy pak 
umožňují každému čtenáři navá-
zat na práci výzkumného týmu
a dále bádat v rožmberské histo-
rii. Mohou tak hledat odpovědi
na historické otázky a nejasno-
sti v místě, kde sní svůj věčný 
sen celá řada významných osob-
ností, jež psaly historii naší země
a formovaly náš národ. 
Štěpán Javůrek: Sudetský dům III:
září 1959 - květen 1968 – již té-
měř deset let je František Smolík
oddělen od své rodiny ostnatým
drátem kriminálu. Zatímco ve
Sklářích si Jarmila musí sama 
poradit s péčí o rodinu, neustále 
pronásledovanou komunisty,
František pomalu ztrácí naději, 
že se ještě někdy dočká shle-
dání. Doba se ale mění a atmo-
sféra ve společnosti se začíná 
uvolňovat. Političtí vězni jsou 
postupně propouštěni na svo-
bodu a vrací se do svých domo-
vů. Návrat do života je ale plný 
nástrah a staré křivdy nelze jen 
tak zapomenout. Působivé vy-
právění nás naposledy zavede 
za našimi hrdiny do podhorské 
vesnice Skláře. 
Alice Horáčková: Rozpůlený dům
– román české autorky inspiro-
vaný vlastní rodinnou historií, 
odehrávající se během 2. světo-
vé války v sudetské vesnici. Do 
určitého okamžiku žijí všichni po-
spolu, Češi i Němci. Pak ale při-
chází protektorát a začíná peklo 
na zemi. Autorka se ve své čtvr-
té knize vrací do malebné česko-
německé vesnice první poloviny
20. století a z odposlouchaných 
historek, vzpomínek i archivních
záznamů splétá velký „familien-

roman“. Mezi její předky patřili 
pytláci a pašeráci, svobodomysl-
né ženy i úspěšní kšeftmani s 
textilem. Je to příběh o tajných
láskách, změnách identit, útěcích,
křivdách a žabomyších válkách, 
které nakonec stály životy. Češi 
a Němci tu žijí ve smíšených man-
želstvích, ale taky se handrkují
o to, kdo komu zamordoval psa, 
kdo dřív vystaví novou školu a k 
jaké národnosti se kdo přihlásí 
ve sčítání lidu. Z jedné strany je 
přitom diriguje Jednota severo-
česká a z druhé Deutscher Kul-
turverband. 

Občánci Chotovin – podzim 2024Občánci Chotovin – podzim 2024Občánci Chotovin – podzim 2024

Mirka Skočílková: Opuštěný dům
– román pro ženy, ve kterém 
hlavní hrdinka i přes velké ztráty 
nachází nečekané naplnění své-
ho života. Anna chce začít zno-
vu. O mnohé ze své minulosti by
se s ostatními dělila jen nerada
a s vlastní rodinou nemá zrovna 
dvakrát dobré vztahy. Díky své-
mu koníčku, jímž je focení, nara-
zí jednoho dne na starou, opuš-
těnou vilu, která jí učaruje. Když 
se o dům začne zajímat, zjišťuje, 
že ten je opředený záhadnými 
historkami – a že má neméně 
záhadného, ale také velmi cha-
rismatického majitele, kterému 
Anna učaruje. 

Ivanka Devátá: Můj příšerný syn
– humorné i nostalgické vyprá-
vění české herečky, ve kterém s 
jemnou ironií sobě vlastní vzpo-
míná na výchovu mladšího syn-
ka. „Adámek zdědil po tatínkovi 
všechno - podobu i vlastnosti.
Bohužel jen ty špatné,” říká s nad-
sázkou sobě vlastní herečka a 
spisovatelka Ivanka Devátá. V zá-
bavném a nostalgickém vyprá-
vění o svém mladším synovi 
Adamovi se noří do početných 
vzpomínek - na synovo dětství
a dospívání, na jeho otce Josefa 
Vinkláře, ale i na dalšího osudo-
vého muže svého života. 

Pavlína Hrstková Jordáková

Izabela MarkováIzabela MarkováIzabela Marková Filip MufFilip MufFilip Muf Matyáš PlešovskýMatyáš PlešovskýMatyáš Plešovský

David FořterDavid FořterDavid Fořter Anna KrejčováAnna KrejčováAnna Krejčová

Matyáš HortMatyáš HortMatyáš Hort Vojtěch HlubockýVojtěch HlubockýVojtěch Hlubocký
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